

Közgyűlési jegyzőkönyv

Készült: A Derekegyházi Horgász Egyesület Közgyűlésén 2023. 11. 03. Derekegyház 306/2 hrsz. alatti székhelyen.

Jelen vannak: a jegyzőkönyv mellékletét képező jelenléti ív szerint 10 fő

A Közgyűlés napirendje:

1. Határozatképeség megállapítása, jegyzőkönyvvezető, hitelesítők megválasztása
2. 2023-as év eddigi eseményi
3. Derekegyházi Horgász Egyesület Horgászrendjének változtatása
4. Hozzászólások, válaszok, határozathozatal.

Fodor László elnök megnyitja 17:00 – kor a közgyűlést. Megállapítja, hogy a 194 tagból, 10 fő jelent meg, így a Közgyűlés határozatképtelen. A megismételt Közgyűlés időpontja 2023. 11. 03. 17:30

A megismételt Közgyűlést megnyitja, 17:30-kor. A napi rendi pontokat ismerteti a jelenlévő tagokkal.

A közgyűlés jegyzőkönyv-vezetőjének és szavazatszámológójának Schrantz Viktort, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőjének Fazekas Jánost Attila és Molnár Sándort kéri fel. A jelenlévő tagok 10 igennel egyetértenek.

2023-as év eddigi eseményei:

A lejáró horgászkartyák 2024 január 31-ig érvényes, a megújítása online befizetéssel lehetséges, illetve majd regisztrációs pontok lesznek létre hozva. Az árról még nincs pontosítás. A kártyának nem csak kézben fogható plasztik formája lesz, hanem digitális formában is el lehet majd érni.

A Kórógy éren már elkezdte a kotrást az ATIVÍZIG, ezért lehet, hogy a megállapodásban foglalt téli vízszint alacsonyabb lesz. A falu alatti rész talán majd a jövő ősszel meg lesz.

A Gyukics hídnál szivattyú állás lesz kialakítva.

Az idei évben eddig 13 800 kg törpeharcsa lett kivéve a Kórógyból az eddig végzet gyérítés alatt.

Derekegyházi Horgász Egyesület Horgászrendjének változtatás

A jelenlévő horgászokkal együtt a következő változtatást beszéltük meg, amik a 2024-es évtől lépnek életbe.

A „60 cm-nél nagyobb pontyot vissza kell helyezni a vízbe”. Helyette: „Az 5kg-nál nagyobb pontyot vissza kell helyezni a vízbe”.

Ezt a változtatást 10 igennel, 0 nemmel, 0 tartózkodással elfogatták a jelenlévők.

„Gyermek horgász csak 1 db 4 m-nél rövidebb, úszóval felszerelt spicc bottal horgászhat.” Helyette: „Gyermek horgász csak 1 db 4 m-nél nem hosszabb, úszóval felszerelt spicc bottal horgászhat.”

Ezt 10 igennel, 0 nemmel, 0 tartózkodással elfogadták a jelenlévők.

Közgyűlési jegyzőkönyv

Hozzászólások, válaszadás, határozathozatal

Fodor László elnök kért szót

Szeretné, ha határozatban le lenne fektetve, hogy az egyesület elnökségének tagjai tiszteletdíjban részesüljenek, ami a mindenkori területi díj értékével egyezne meg. Indoként felhozva, hogy elég sok időt és energiát fektetnek bele az elnökség tagjai, hogy működjön az egyesület, mindezt sokszor a szabadidő rovására, és sokszor elég sok negatív visszhanggal kísérve.

Ezt a felvetést megbeszélésre és szavazásra bocsájtjuk.

A jelen lévő tagok ezzel egyetértenek. 9 igennel, 0 nemmel és 1 tartózkodással megszavazza.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezett.

18:30-kor a közgyűlést Fodor László berekesztette

Fodor László
Elnök

Schranz Viktor
Jegyzőkönyv vezető

Fazekas János
Jegyzőkönyv hitelesítő

Molnár Sándor
Jegyzőkönyv hitelesítő